

Protokoll

Svenska Finnjolleförbundet - Teamsmöte/styrelsemöte måndag 13/9 2021

Närvarande: Jonas Andersson
Peter Bernstein
Pär Friberg
Torsten Jarnstam
Stefan Sandahl

Henrik Rydell (ej närvarande)

Protokoll:

- Mötets öppnande**
Torsten förklarade mötet öppnat.
- Val av sekreterare för mötet**
Stefan.
- Godkännande av dagordningen**
Dagordningen godkändes.
- Förgående protokoll**
6 september 2021, godkändes.
- Årsmötesprotokollet**
Kommer att vara klart under veckan för justering.
- Något mer inför medlemsmötet 18/9 i Karlstad?**
Lansera förslag om NM i Karlstad 2023. Troligtvis sista veckan i aug, fre-sön.
- Endast medlemmar får annonsera på hemsidan?**
Pär tar fram förslag på styrdokument för hantering av annonsering. Styrelsens mening är att det är positivt att även icke medlemmar ska få annonsera.
- Profilkädder**
Peter Overup har lagt fram önskemål om att ta fram profilkädder. Principen är en engångsbeställning, där var och en intresserad själv bekostar sitt köp. Tanken är inte att Förbundet ska ligga på ett lager av profilkädder. Styrelsen ställer sig positiva till det och låter Peter ta fram förslag.
- Övriga frågor**
- Nästa Teamsmöte/styrelsemöte**
Måndag 4 oktober 2021, kl. 19:30